
Звіт 

директора Володимирівської гімназії Наталинської сільської ради  

Красноградського району  Харківської області про свою діяльність на посаді 

протягом 2023/2024 навчального року 

 
Шановні присутні! Закінчився складний 2023/2024 навчальний рік, який знову 

проходив  в умовах повномасштабної війни проти країни агресора. Сьогодні на звітних 

зборах, які вже стали традиційними, ми підведемо підсумки у роботі колективу закладу 

освіти, учнів та й безпосередньо директора на посаді протягом 2023/2024 навчального 

року. 

У відповідності до функціональних обов’язків та на виконання п. 3 наказу 

Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 року №178 «Про затвердження 

примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та 

професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та 

громадськістю», з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної системи 

управління закладом освіти, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у 

закладі, пропоную звіт про свою діяльність у 2023/2024 навчальному році. 

Як директор гімназії, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалась 

Статутом Володимирівської гімназії, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, 

Положенням про дистанційне навчання під час воєнного стану, посадовими обов'язками 

директора закладу, Законодавством України, іншими нормативними актами, що 

регламентують роботу керівника. 

Відразу ж хочу відзначити, що робота директора і колективу нероздільні і в чомусь 

директор направляє колектив, а ще частіше саме колектив змушує директора робити ті, чи 

інші дії. Тому, доповідаючи про свою роботу, я весь час буду опиратись на роботу 

колективу, а які питання будуть невисвітлені - прошу мене відкоригувати у своїх 

виступах. 

Діяльність колективу гімназії здійснювалась відповідно до розробленої Стратегії  

розвитку Володимирівської гімназії, в якій чітко окреслено місію закладу – забезпечення 

розвитку самодостатньої особистості, здатної до творчого мислення й ефективної 

діяльності в сучасному світі. 

Ми завершили 2023/2024 навчальний рік, складний, тривожний, воєнний, який 

приніс нам усім чимало викликів, незручностей. Разом з тим, він був ефективним і 

результативним (як показав аналіз деяких освітніх, управлінських процесів, анкетувань та 

досліджень серед учасників освітнього процесу). 

 

1. Забезпечення базової середньої освіти, охоплення 
навчанням, збереження контингенту 

Освітній процес у 2023/2024 навчальному році в гімназії навчання здійснювалася в 

дистанційному режимі. 

Педагогічним колективом закладу освіти проведено певну роботу щодо збереження 

і розвитку мережі класів. У 2023/2024 навчальному році в закладі освіти навчалося 41 

учень в 9 класах. В початковій школі навчалось – 18 учнів, в 5-9 класах – 23 учні, у 

дошкільному підрозділі – 12 вихованців. Середня наповнюваність класів становила 5,9 

учнів у класі.  

Відповідно до Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до 

державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної освіти, згідно 

заяв батьків, станом на 01.06.2024 до 1-го класу зараховано 7 дітей. Списки 

зарахованих учнів висвітлено на сайті закладу. 

У приміщенні гімназії: 
- 8 класних кімнат 

- Кабінет інформатики 

- Бібліотека 

- Вчительська 

-Їдальня для школярів 

- Кабінет директора  



Бракує однієї класної кімнати 

У приміщенні дошкільного підрозділу: 

-Харчоблок 

-Їдальня  

-Ігрова , спальня та вбиральня  

-Спортивна зала 

- Палата-ізолятор 

       Забезпеченість закладу меблями 80%. Більшість класних кімнат відповідає типовим 

перелікам та вимогам навчальних програм. 

       На території закладу є спортивний майданчик, ігрові майданчики для дошкільнят. 

Обладнано їдальню та харчоблок. 

Для здійснення оцінювання навчальних досягнень учнів та зворотнього зв’язку з 

батьками під час освітнього процесу використовували електронний журнал/щоденник 

«Нові знання». Використання даних платформ дозволило зробити навчання більш 

доступним, сучасним та ефективним. 

 
2. Становлення ключових та професійних компетентностей сучасного вчителя, 

здійснення методичної роботи та управлінська діяльність 
Нова школа потребує сучасного педагога, здатного ефективно навчати, виховувати, 

розвивати учнів, формувати особистість. Ключовим в сучасній школі є те, що вчитель 

повинен навчити дитину вчитися, здобувати знання впродовж життя. Тому, в умовах 

динамічних змін, академічної свободи, педагог зобов’язаний вдосконалювати необхідні 

компетентності, бути здатним до інновацій та змін, володіти покроковими методиками 

дослідницького навчання. І педагоги Володимирівської гімназії абсолютно відповідають 

цим вимогам. 

Освітній процес у закладі забезпечують 14 педагогів, з них 1 вихователь. 11 

учителів мають вищу педагогічну освіту, 2 – середню спеціальну. 

Основна частина педагогічного складу працівників гімназії це педагоги 

працездатного віку – 5 (36%), пенсійного віку – 1 (7%). Найбільша кількість педагогічних 

працівників мають вік від 40 до 55 років – 8. 

При розстановці кадрів враховується педагогічний досвід, кваліфікація вчителя. 

Позитивними тенденціями є: стабільність кадрового складу, наявність фахової підготовки у 

всіх працівників. 

Відповідно до дипломів про освіту та за результатами атестації педагоги закладу 

мають такі кваліфікаційні категорії: 

- спеціаліст вищої категорії – 3 учителі, що становить 21%; 

- спеціаліст першої категорії – 6 учителів, що становить 43%; 

- спеціаліст другої категорії – 1 учитель, що становить 7%; 

- спеціаліст – 4 учителі, що складає 29%. 

Щодо розподілу педагогів за педагогічним стажем можна говорити про ґрунтовний 

рівень професіоналізму та якісне надання освітніх послуг здобувачам освіти:  

- 8 педагогів мають педагогічний стаж понад 20 років; 

- 2 педагоги – від 10 до 20 років; 

- 1 педагог – до 3-х років. 

В закладі створені всі умови для творчого зростання кожного вчителя, панує 

атмосфера поваги і довіри до вчителя. Орієнтуючись на діяльнісний, проєктний, 

компетентнісний і інтегровані підходи розбудови змісту освіти, з метою підвищення 

ефективності організації освітнього процесу у 2023/2024 навчальному році педагогічний 

колектив закладу працював над реалізацією науково-методичної проблеми «Розвиток 

професійної компетентності педагогів щодо формування ціннісних орієнтацій особистості 

учнів в умовах реалізації НУШ». Спланована структура методичної роботи. 

Протягом навчального року проведено 6 засідань методичної ради, на яких

 обговорено питання формування потреби учнів та вчителя у 

самовдосконаленні, формування позитивної мотивації учнів до навчання, участь учнів 

в олімпіадах та конкурсах, роль наставництва у становленні молодого педагога та 

реалізації науково-методичної проблеми закладу освіти. Згідно річного плану роботи 



гімназії проведено щотижневі наради при директорі та методичні наради заступника з 

навчально-виховної роботи з питань організації освітнього процесу. 

На базі Володимирівської гімназії проведено семінар директорів закладів освіти 

Наталинської сільської ради Красноградського району Харківської області у рамках 

обміну досвідом, на тему: «Національна ідея у формуванні патріотичних почуттів 

здобувачів освіти Володимирівської гімназії». 

Підвищенню рівня професійної компетентності вчителів сприяє атестація 

педагогічних працівників закладу, яка здійснюється відповідно до Положення про 

атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 09.09.2022 року №805. У наявності перспективне та поточне планування 

атестації педагогічних працівників, щорічне корегування перспективного й поточного 

планування. Плани атестації педагогічних кадрів виконуються. Своєчасно та якісно 

оформлюються відповідні документи (у наявності накази, протоколи, атестаційні листи, 

звітна документація). 

Згідно графіка у 2023/2024 навчальному році пройшли чергову атестацію 3 

педагоги: Глєбов Д.В., вчитель фізичної культури (встановлено кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст першої категорії»), Мельникова Н.О., вчитель математики і фізики 

(підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії») та Стогній Н.В., 

вихователь (підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»). 

На жаль, цьогоріч педагоги закладу не виявили бажання щодо проходження 

добровільної сертифікації. 

Учителі  взяли участь у ІУ Міжнародному конкурсі для вчителів ЗЗСО 

«Українознавчі пріоритети освітнього процесу» (4 переможці) та у фестивалі добрих 

практик «Майстри педагогічної справи презентують» (1 учасник).  

Протягом 2023/2024 навчального року всі педагоги підвищували свою кваліфікацію, 

беручи участь в онлайн семінарах, тренінгах, майстер-класах, організованих при різних 

установах, що мають ліцензії на проведення такого навчання. Найпопулярнішими були 

освітні платформи для підвищення кваліфікації «EdEra», «Prometheus, «Всеосвіта», 

«Освіторія», «Видавництво «Ранок»  тощо. На засіданні педагогічної ради гімназії 

погоджено і затверджено план курсової перепідготовки вчителів на 2024 рік. 

Впродовж року учителі гімназії активно долучалися до онлайн семінарів та 

відеоконференцій, організованих Харківським ІППО та ДСЯО, анкетування щодо 

відпрацювання освітніх втрат. 

Організовано пройшов у закладі вибір вчителями та замовлення електронних 

версій підручників та посібників для учнів 2 та 7 класів на 2024/2025 навчальний рік. 

Важливою складовою методичної роботи в закладі є вивчення стану викладання 

базових дисциплін, організації методичної роботи з педагогами різних фахів, проведення 

ними системи заходів щодо удосконалення процесу викладання навчальних дисциплін, 

підвищення рівня навченості учнів.  

Питання про результати вивчення стану викладання та рівень навчальних 

досягнень учнів із зазначених вище предметів розглядалися на нарадах при директорові. 

На кінець 2023/2024 навчального року в закладі здійснено моніторинг навчальних 

досягнень учнів 6-9 класів та учнів 1-4 класів, результати якого узагальнено в 

самооцінюванні з використанням EvaluEd. 

Адміністрація закладу постійно вивчає потреби учнів та працівників, готує  і 

доводить до відома засновника запити для задоволення потреб закладу освіти та відстежує 

їх реалізацію. 

Однією з важливих складових управлінського процесу є безумовне виконання  

вимог статті 30 Закону України «Про освіту», яка визначає перелік обов’язкової 

інформації, яку заклад має оприлюднювати. У нашому закладі освіти  створений та активно 

функціонує офіційний сайт, де є відкритий доступ до вищезгаданої публічної інформації. 

Сайт закладу постійно оновлюється, висвітлює події, які відбуваються у житті гімназії. 

Шкільне життя навчального закладу висвітлюється також на офіційній Facebook-сторінці 

закладу, що є більш популярною серед учнів та батьків. 

 
 



3. Створення оптимальних умов для виявлення, розвитку і реалізації потенційних 
можливостей здобувачів освіти 

Організація освітньої діяльності здійснювалася відповідно до Освітніх програм 

Володимирівської гімназії для 1-9 класів, схваленої педагогічною радою (протокол №8 від 

09.06.2023 року), затверджених наказом №17 від 18.08.2023 року. 

Відповідно до освітньої програми гімназії у варіативній складовій навчальних 

планів 1-9 класів було передбачені години на вивчення предметів інваріантної складової, 

курсів за вибором, проведення індивідуальних консультацій.  У 1-4 класах використано 3 

години на індивідуальні консультації у 7 класі 1 година на курс «Культура 

добросусідства». В 6-9 класах вивчалися курси «Українознавство» та «Фінансова 

грамотність» (по 1 годині в тиждень).  

У зв’язку із запровадженням в Україні воєнного стану цей навчальний рік вже 

вкотре був особливим і в організації і проведенні освітнього процесу. Час диктує зовсім 

інші умови. Сьогодні з’явилися нові терміни «освітні втрати», спричинені передовсім 

обмеженим доступом до освітнього процесу окремих учнів у зв’язку із воєнними діями, 

втратами у навчальному часі (перебої з електропостачанням, Інтернетом, перебуванням в 

укриттях тощо), змінами в психологічному стані здобувачів освіти.  

Оскільки гостро стоїть питання недоотримання знань учнями через війну, часті 

повітряні тривоги, відсутність електроенергії, Інтернету, зникнення мотивації в учнів, 

невміння здобувачів освіти самостійно вчитися, здобувати знання хоч ресурс великий, а 

саме: навчальні матеріали (відео-уроки із поясненнями, навчальні відеоматеріали, тести та 

завдання) в класних Вайбер-група, навчальні матеріали Всеукраїнської школи онлайн. 

Адже ключовим в сучасній школі є те, що вчитель повинен навчити дитину вчитися, 

здобувати знання впродовж життя. 

Попри складні події, в яких перебуває наша країна колектив закладу 

використовував всі можливості для організації якісного навчання. 

Аналізуючи стан успішності за минулий рік, бачимо, що учні 1-4 класів успішно 

пройшли формувальне та рівневе оцінювання. Об’єктивні результати навчання учнів 1-2 

класів виражались вербальною оцінкою, а учнів 3-4 класів – рівневою оцінкою. 

Відповідно до Закону України від 08 листопада 2023 року № 3438-IX «Про внесення 

змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 

2024 року» та на основі рішення педагогічної ради закладу (протокол від 26.03.2024 року 

№8/5) здобувачів освіти 4 та 9 класів було звільнено від проходження державної 

підсумкової атестації. 5 учнів 9 класу одержали свідоцтва про здобуття базової середньої 

освіти. З них 1 учениця Лавренко Єлизавета Сергіївна – свідоцтво з відзнакою. 

Класними керівниками, вчителями-предметниками в кінці навчального року 

проведені моніторинги знань учнів з навчальних предметів. При виявленні  прогалин у 

знаннях учнів з будь-якої теми, ця тема обов’язково буде включена для повторення і 

вивчення у наступному навчальному році. 

Як результат, якість надання освітніх послуг підтверджено перемогами учнів у 

предметних конкурсах, олімпіадах, професіоналізмом педагогів. 

У цьому навчальному році учні закладу мали змогу взяти участь у ІІ етапі 

Всеукраїнських олімпіад з навчальних предметів на рівні громади. Загалом учні гімназії 6-

9 класів були учасниками олімпіад з таких предметів: українська мова та література, 

історія, географія, біологія, хімія, фізика, інформатика, математика. Найкращі результати в 

учнівських олімпіадах показали такі учні гімназії: 

- Лавренко Єлизавета, учениця 9 класу: ІІ місце – з інформатика (вчитель 

Мельникова Н.О.); 

- Капуста Іван, учень 7 класу, ІІ місце з фізики (вчитель Мельникова Н.О.); 

- Золотов Віталій, учень 8 класу: ІІІ місце – з історії (вчитель Власенко Н.І.). 

В територіальному етапі Всеукраїнського конкурсу колективів екологічної просвіти 

«Земля – наш спільний дім» агітбригада «МІЛЕНІУМ life» виборола ІІІ місце (керівник 

Лавренко Ю.В.). 

      Робота з обдарованими учнями мала певні результати на різних рівнях: 

 ІІ етап Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика - Диплом ІІІ 

ступеня; 



 ІІ етап Всеукраїнського учнівського творчого конкурсу «Об 'єднаємося ж брати мої» - 

Дипломи ІІ та ІІІ ступенів; 

 Обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Птах року» два Дипломи ІІІ ступеня. 

Вчителі залучали учнів до участі у ХV Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок». 

За вагомі результати в олімпіадах, конкурсах, турнірах та змаганнях 3 учнів нашої 

гімназії було відзначено на Фестивалі Зірок – 2024. 

 
4. Створення виховного середовища для індивідуального 

розвитку здобувачів освіти 
 

        Виховна діяльність в гімназії, як цілісна система складається із діяльності дорослих 
(адміністративно-педагогічна функція, рада гімназії, батьківський актив) та із діяльності 
учнів. 

Щоденно в закладі о 09.00 проводиться загальнонаціональна хвилина мовчання за 

загиблими внаслідок збройної агресії росії проти України. 

У закладі освіти традиційно вшановують пам'ять жертв голодоморів, Дня 

захисника і захисниці України, День миру, День Гідності та Свободи тощо. Класні 

керівники кожного класу проводили тематичні онлайн виховні години.  

До дня Збройних Сил України було проведено військово-спортивне свято «Герої 

серед нас». День Соборності України школярі та педагоги закладу освіти відзначили 

флешмобом «Діти єднають Україну». До Дня пам’яті героїв Небесної сотні в гімназії 

організовано перегляд відеохроніки. 

З нагоди Дня пам’яті та примирення учні та працівники гімназії взяли участь у 

покладанні квітів до Братської могили. 

Учні, батьки та педагогічний колектив є активними учасниками акцій, спрямованих  

на підтримку наших захисників, постійно долучаються до збору коштів  на потреби ЗСУ.  

Поширення та відродження національних традицій займає вагому частину у системі 

виховної роботи навчального закладу. Традиційно школярі та педагоги долучаються до 

вшанування та вивчення традицій українського народу. У грудні, з нагоди Дня української 

хустки учні та вчителі взяли участь в акції «Фото з хустиною», у Всесвітній день 

вишиванки працівники та учні гімназії активно долучились до обласного флешмобу 

«Вишиванка єднає нас».  

Велика робота щодо виховання у підростаючого покоління любові і шани до 

рідного слова здійснюється у нашій гімназії. На високому рівні пройшли заходи в рамках 

тижня «Мова – ДНК нації!», присвячені Дню української писемності та мови. Вчителі та 

учні гімназії активно долучилися до написання Всеукраїнського диктанту національної 

єдності. По класах проведено чимало цікавих заходів. 

Традиційно проводяться заходи з нагоди дня народження Тараса Шевченка, 

організаторами яких є вчителі словесники Пономаренко О.І. та Дядій О.С.: вікторини, 

конкурс читців поезій Шевченка, проєкт «Світова велич Шевченка», конкурс 

малюнків, створення леп бука «Наш Шевченко», фотоквест, пізнавально-розважальна гра 

«Хто я?». 

Безпечна і дружня до дитини школа – це місце, у якому діти і дорослі почуваються  

безпечно і комфортно, яке дарує дітям особливе відчуття єдності, дає точку опори і 

можливість проявити себе, вселяє надію породжує впевненість у майбутньому. В рамках 

реалізації поставлених завдань у школі розроблений, затверджений та запущений в дію 

«План заходів щодо створення безпечного освітнього середовища на 2023/2024 

навчальний рік», який охоплював всіх учасників освітнього процесу: учнів та їх батьків, 

працівників школи,  громадськість.  Він  включав  наступні  напрямки  діяльності: 

«Формування здорового способу життя, попередження вживання наркотичних речовин та 

алкогольних напоїв», «Профілактика правопорушень, злочинності та дитячої 

бездоглядності», «Правова освіта і виховання», «Організаційно-методичне забезпечення 

превентивного виховання учнів». 

Розроблено та затверджено план заходів, спрямованих на запобігання та протидію  

булінгу, а також порядку реагування на його випадки, застосування заходів виховного 

впливу на учнів. Класними керівниками систематично проводиться роз’яснювальна 

робота з учнівськими та батьківськими колективами з метою створення безпечного 



освітнього середовища, формування в дітей ціннісних життєвих навичок, профілактики 

проявів булінгу (цькуванню) та попередження про адміністративну відповідальність.  

Вагому роль у реалізації завдань виховної роботи виконує шкільна бібліотека. Учні 

постійно відвідують тематичні виставки, відео-лекторії, приурочені до пам’ятних дат. 

Зокрема, з нагоди 94-річниці з дня народження Ліни Костенко учні відвідали «Літературну 

вітальню». 6 вересня, в День читання книг гімназисти долучились до фоточеленжу.  

Питання екологічного виховання в умовах сьогодення теж набуло неабиякої 

актуальності. Згідно річного плану виховної роботи на 2023/2024 навчальний рік у закладі 

проходили заходи до Міжнародного Дня захисту тварин, акція «Приберемо світ», тиждень 

природничих наук «Досліджуємо. Вивчаємо. Пізнаємо».  

Впродовж року в гімназії здійснювалась системна робота із формування в учнів 

здорового способу життя через проведення інформаційних заходів (тренінгів, бесід, годин 

спілкування, круглих столів), різноманітних ігор, спортивних змагань, активного 

відпочинку на лоні природи, тематичних екскурсій та Днів здоров’я.  

 

5. Соціальний захист, збереження здоров’я, медичне 
обслуговування, організація гарячого харчування 

 
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у гімназії, 

проводиться згідно з діючим законодавством. На початку навчального 2023/2024 року 

було систематизовано соціальний паспорт закладу. 

Кількість дітей пільгових категорій: дітей з малозабезпечених сімей –1/1; діти 

воїнів АТО – 2; діти учасників бойових дій – 8/1; діти з числа багатодітних сімей – 18/1. 

Велика увага приділяється організації профілактичної роботи з попередження 

девіантної поведінки. Проведено профілактичні бесіди як з учнями  так і з їхніми батьками. 

Ведеться систематичний контроль за відвідуванням учнями онлайн уроків з 

поданням інформації директору гімназії. У кожному класі ведеться облік відвідування 

учнями занять, класні керівники фіксують причину відсутності учнів та підтверджують 

довідками відсутність учнів на уроках. Щосеместру результати моніторингу відвідування 

узагальнюються наказами. 

Медичне обслуговування в закладі здійснюють працівники ФАПу с. 

Володимирівки. 

Своєчасно попереджається та контролюється проходження періодичних 

медичних оглядів та бактеріологічних обстежень працівників школи. На всіх працівників 

школи заведена «Особиста медична книжка». 

Здійснюється контроль за своєчасним проходженням профілактичних медичних  

оглядів та щеплень учнів, а також наявність довідок форма №086- 1/o, та карт 

профілактичних щеплень форма N063/0. У зв’язку з прийняттям нової медичної реформи 

щеплення та профілактичні огляди у шкільних закладах не проводяться. Всі медичні 

огляди та профілактичні щеплення учні проходять у лікаря, з яким заключено декларацію. 

Харчоблок закладу забезпечений всім необхідним інвентарем, посудом та 

технологічним обладнанням. У гімназії функціонує їдальня на 40 посадкових місць. 

 
6. Дотримання вимог охорони праці та безпеки 

життєдіяльності, стан дитячого травматизму  
 

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 

профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу визначається  у 

діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів 

України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», 

«Про пожежну безпеку», Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти 

та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу закладу освіти з цих 

питань. 

Стан цієї роботи контролюється адміністрацією закладу освіти. Наказом було 

призначено відповідального за організацію роботи з охорони праці та безпеки  

 

 



 життєдіяльності у закладі – заступника директора з навчально-виховної роботи Лавренко 

Ю.В., сплановані заходи з охорони праці. 
На початок навчального року оформлено всі необхідні акти-дозволи на 

проведення навчальних занять у кабінетах і шкільних приміщеннях підвищеної небезпеки, 

на експлуатацію харчоблоку та акт санітарно-технічного стану гімназії. Питання ОП та 

БЖ обговорюються на нарадах при директорові. 

Протягом навчального року проведено систему профілактично-виховних та 

навчальних заходів з питання охорони праці, безпеки життєдіяльності та цивільного  

захисту: два тижні із БЖД, тиждень з охорони праці, присвячений Всесвітньому дню 

охорони праці, єдиний день БЖ «Увага! Пожежна безпека та піротехнічні засоби!» та 

День цивільного захисту. 

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться  

інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного 

інструктажу.  

Усі учні закладу пройшли необхідні види інструктажів, про що свідчать відповідні 

записи в журналах із підписом особи, яка інструктувала (класного керівника), та з 

особистим підписом учнів, яким виповнилось 14 років, та записи бесід з техніки безпеки. 

Усі класні керівники проводили бесіди з учнями з техніки безпеки, які закріплені 

відповідними записами у класних журналах після кожної бесіди класними керівниками 1 -

9 класів. 

Організовано проведення та реєстрацію інструктажів: вступного, первинного, 

повторного, позапланового, цільового та інструктажу на робочому місці і наявні підписи 

працівників закладу у відповідних журналах, які завірені підписом директора і печаткою . 

За 2023/2024 навчальний рік не було зафіксовано жодного травмування під  час 

освітнього процесу серед працівників та учнів; в побуті у звітному році не зафіксовано 

випадків травмування серед працівників та серед учнів. У дорожньо-транспортні пригоди 

учні закладу не потрапляли. 

У червні 2024 року директор та заступник директора з навчально-виховної роботи 

пройшли навчання з пожежної безпеки та охорони праці. 

 

7. Співпраця з батьками 

Виховання учня у школі і сім'ї – щоденний нерозривний процес. Тому 

педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою 

створення найсприятливіших умов для розвитку школяра. Батьки є соціальним 

замовником школи, а тому беруть активну участь у освітньому процесі. Вони є 

учасниками позакласних заходів, пов’язаних зі світом захоплень, родинними святами.  

Класні керівники тісно співпрацюють з сім'ями своїх вихованців: відвідують 

дитину вдома, спілкуються з родиною. Створені батьківські комітети по класах та 

загальношкільний батьківський актив. 

 
8. Освітнє середовище. Матеріально-технічна база та 

фінансово-господарська діяльність 
Колектив закладу постійно удосконалює освітнє середовище та матеріально-

технічну базу, підтримує її у робочому стані. 

Приміщення будівлі в закладі використовуються за призначенням та розподілені 

для організації освітнього процесу. Навчальні приміщення закладу, технічні засоби 

навчання використовуються в освітньому процесі відповідно до санітарних вимог та є 

безпечними для життя і здоров’я дітей. Використовуються  різні види навчальних меблів: 

робочі столи учнів (двомісні та одномісні) та стільці зі спинками різних ростових груп, 

робочі столи учнів регульовані (одномісні та двомісні), стільці зі спинками, столи 

лабораторні, дошки, відкриті та закриті шафи, стелажі, тощо. Навчальні меблі не мають 

гострих кутів, сколів тощо. Пошкоджені та зношені меблі намагаємося своєчасно 

відремонтувати або замінити. Класні кімнати мають природне та штучне освітлення. 

Лампи розжарення замінено на енергозберігаючі лампи. 

Заклад використовує бездротове підключення до мережі Інтернет через роутер Wi-

Fi. Кабінет інформатики обладнаний як персональними комп’ютерами так і ноутбуками.  

Водопостачання закладу організовано централізовано, а якість води забезпечується 



системою очистки води. Водовідведення здійснюється через вигрібну яму. Холодною 

проточною та гарячою (з бойлерів) водою забезпечені приміщення харчоблоку, санітарні 

вузли. Теплопостачання приміщення здійснюється власною газовою котельнею. 

Заклад в повній мірі забезпечено миючими, дезінфікуючими засобами, 

безконтактним термометром. 

Заклад забезпечений необхідною кількістю вогнегасників, які були перевірені та 

перезаряджені в червні 2024 року. В листопаді 2023 року заклад підключено до 

«тривожної кнопки». 

Територія закладу огороджена частково. Прилегла територія має асфальтоване 

покриття. На території закладу освіти не ростуть колючі дерева, кущі, рослини з 

отруйними властивостями відповідно до Переліку рослин, дерев, кущів з колючками, 

отруйними плодами, наведеними у додатку 1 до Санітарного регламенту, а також гриби.  

Обслуговуючий персонал постійно впорядковує належний стан прилеглої 

території: в теплий сезонний період та влітку – косіння трави, обрізання кущів, гілки 

дерев, проводиться своєчасне очищення від сухого листя, очищаються пішохідні доріжки, 

заїзди, майданчики, проводиться побілка дерев та бордюрів, висаджуються квіти на 

клумбах, які постійно прополюються. В зимовий період на території закладу не 

допускається накопичення снігу та криги на пішохідних доріжках, заїздах, майданчиках.  

Фінансування потреб гімназії здійснюється коштами бюджетів різних рівнів та з 

різних приватних джерел. Основними джерелами фінансування були: 

• державна освітня субвенція; 

• місцевий бюджет. 

Ці кошти йшли на оплату комунальних послуг, заробітну плату працівників, на 

оплату послуг та придбання матеріалів. 

Кошторис закладу освіти та звіти про фінансово-господарську діяльність 

щоквартально розміщуються на сайті гімназії. 

Впродовж навчального року у повному обсязі забезпечувалась заробітна плата 

працівників закладу з усіма передбаченими законодавством доплатами, виплата 

оздоровчих та грошової винагороди згідно статті 57 ЗУ «Про освіту» у розмірі 100% від 

посадового окладу. Також за результатами роботи за рік усі працівники гімназії були 

премійовані відповідно до їх особистого внеску в загальні результати роботи закладу 

освіти. Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплата за спожиті школою енергоносії.  

     За період з вересня 2023 року  по червень 2024 року Наталинською сільською радою 

відповідно до потреби покращення матеріального стану закладу були виділені кошти на:  

1) Придбання табличок Брайля 780,00 грн. 

2) Канцелярські товари  1476,00 грн. 

3) Доступ Інтернет та підтримка WEB порталу 12200.00 грн. 

4) Придбання миючих засобів та господарських товарів  7637,00 грн. 

5) Придбання дверного блока 7300,00 грн. 

6) Послуги охоронної сигналізації 1506,00 грн. 

7) Технічне обслуговування системи газопостачання та системи опалення 15030,00 грн. 

8) Новорічні подарунки для дітей 23375,00 грн. 

 

Загальна сума: 69304 грн. 00 коп. 

 

Всі матеріальні придбані товари та послуги поставлені на бухгалтерський облік 

централізованою бухгалтерією Наталинської сільської ради та відображаються у 

фінансових звітах. Щороку проводиться інвентаризація майна, вчасно готується звітна 

документація, матеріали списуються або оприбутковуються. 

В рамках проєкту від ЮНІСЕФ заклад отримав Рекреаційні набори №1 (2 шт.), 

Набір раннього розвитку дітей № 2 та Шкільний набір № 4 на загальну суму – 17905,00 

грн. А також Набір для вчителів (Teachers kit) (2 шт. на суму 4200,00 грн.) та Учнівський 

набір для навчання (Students learning kit) ( 6 шт. на суму 11400,00 грн.). 

Двері гімназії завжди відкриті для дітей, батьків та громадськості. Намагаємося  

працювати відкрито і прозоро. Усі питання, які виникають у батьків, дітей чи вчителів 

у процесі роботи я, як директор закладу, намагаюся вирішувати відразу, без зволікань. 



Кожна людина має право на інформацію. Уся необхідна інформація про заклад 

розміщена на веб-сайті. Оперативна інформація про проведені заходи розміщується на 

Facebook сторінці закладу. 

Влітку 2024 року, враховуючи наші фінансові можливості, ми плануємо виконати 

наступні поточні ремонтні роботи, а саме: 

 провести побілку стелі та стін коридорів, фарбування підвіконників, батарей 

опалення; 

 здійснити ремонт обладнання електроустановок, устаткування 

теплових установок та мереж в необхідних обсягах; 

 провести поточний ремонт приміщень; 

 провести перевірку контрольно-вимірювальних приладів. 

На завершення хочу висловити вдячність за співпрацю всім учасникам освітнього 

процесу: 

 учителям - за творчість, самовдосконалення, бажання професійно зростати; 

 батькам - за активну співпрацю, розуміння і підтримку ініціатив закладу; 

 учням - за бажання вчитися, творити, розвиватися та відстоювати інтереси гімназії. 

 

Бажаю усім миру, любові, злагоди, благополуччя, віри в себе і Україну! 

Все буде добре! 
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